

POPIS PRAVNIH OSOBA I OBRTA OVLAŠTENIH ZA OBAVLJANE POSLOVA ODRŽAVANJA VATROGASNIH APARATA PASTOR

Mjesto	Naziv servisa	Ulica i broj	NAPOMENA
Bestovje	Pastor Servisi d.o.o.	Novačka cesta 2, Rakitje	
Bjelovar	Hrga - obrt	Prilaz Sv.Ane 15	
Bjelovar	JVP Grada Bjelovara	Otona Kučere 1	
Čakovec	JVP Grada Čakovca	Stjepana Radića 5	
Čakovec	Međimurje Zaing d.o.o.	Zagrebačka ulica 77	
Čakovec	Sigurnost - obrt	Knezovec 121	
Čazma	Čazmatrans Promet d.o.o.	Milana Novačića 10	
Čazma	JVP Grada Čazme	Franje Vidovića 77A	
Čepin	Ardenter d.o.o.	Kralja Zvonimira 308	
Čilipi	Zračna luka Dubrovnik	Dobrota 24	
Daruvar	JVP Daruvar	Trg Križnog Puta 1	
Delnice	Mlaz d.o.o.	Frankopanska 25	
Donji Miholjac	DVD Donji Miholjac	Đure Bosaričeka 4	
Dubrovnik	Almel Dubrovnik d.o.o.	Ivana Zajca 5	
Dubrovnik	JVP Dubrovački vatrogasci	Zagrebačka ulica 1	
Dubrovnik	Pastor Servisi d.o.o.	Obala Stjepana Radića 2	
Dugo Selo	HRT-Šarić d.o.o.	Zagrebačka ulica 217	
Dugopolje	DUMI d.o.o.	Put Dračаницe 1	
Đakovo	IVO SERVIS -obrt	Petra Preradovića 217 D	
Đurđevac	JVP Đurđevac	Ulica grada Vukovara 63	
Garešnica	JVP Garešnica	Matije Gupca 136	
Gospić	M.I. d.o.o.	Smiljanska 20	
Grubišno Polje	VZ Grada Grubišno Polje	Braće Radića 4	
Hum na Sutli	Vetropack Straža d.o.o.	Hum na Sutli 203	
Ivanec	TRINEX-INSPEKT d.o.o.	Vladimira Nazora 6	
Ivanić Grad	GRGA - obrt	Dalmatinska 30	
Ivanić Grad	JVP Grada Ivanić Grada	Omladinska 30	
Ivankovo	Kristović - obrt	A.Starčevića 13	
Jelsa	DVD JELSA	Jelsa 1045	

Mjesto	Naziv servisa	Ulica i broj	NAPOMENA
Karlovac	VATELLA SVA d.o.o.	Brodarci 45	
Kaštel Sućurac	Oštrić O.K. d.o.o.	Suvača 10	
Koprivnica	ING INSPEKT d.o.o.	Tarašćice 13, Koprivnica	
Koprivnica	JVP Grada Koprivnice	Oružanska 1	
Koprivnica	KTF-TAHOTRANS	Stjepana Kukeca 19	
Koprivnica	Podravka d.d.	Ante Starčevića 32	
Korčula	DVD Korčula	Ulica 57, br.7	
Krapina	Peer d.o.o	Podgora 120 A	
Krapina	Serva - obrt	Magistralna 42	
Križevci	JVP Križevci	Franje Račkog 18	
Krk	JVP Krk	Stjepana Radića 11	
Kutina	MIVA d.o.o.	Zagrebačka 154	
Kutjevo	GM PROMET - Obrt za usluge	Republike Hrvatske 2A	
Lipovljani	DVD Lipovljani	Kralja Tomislava 2	
Lovran	Walmar d.o.o.	Maršala Tita 33	
Ludbreg	IB FIRE d.o.o.	Vladimira Nazora 23, Selnik	
Makarska	DVD Grada Makarske	Potok 2	
Makarska	R-Comerce d.o.o.	Slavonska 12	
Mali Lošinj	Otoks d.o.o.	Sv.Marije 18	
Metković	JVP Metković	Mostarska 10/1	
Mokošica	LABO d.o.o.	Maslinata 16	
Našice	JVP Našice	Braće Radića 188	
Nova Gradiška	Auto moto centar	Kožarska 2	
Novalja	DVD Novalja	Zeleni put 2	
Novi Marof	Vatrobran d.o.o.	Vladimira Nazora 14	
Ogulin	GALEA SALUS d.o.o.	Voćarska 23/1	
Osijek	Inspekt-ing 1 d.o.o.	Svetog L.B.Mandića	
Osijek	Izoltermika d.o.o.	Trg 5, Brođanci	
Osijek	JVP Grada Osijeka	I. Gorana Kovačića 2	
Osijek	Pastor Servisi d.o.o.	A.K.Miošića 9	
Osijek	SERVISERI VA d.o.o.	M. Divalta 173	
Osijek	ZLATKO SERVIS j.d.o.o.	Duga ulica 127, Briješće	
Ozalj	Obnova Smolčić	Jaškovo 33 F	

Mjesto	Naziv servisa	Ulica i broj	NAPOMENA
Pakrac	DVD Pakrac	Obala P.Krešimira 26	
Pazin	AUTO MOTUS	Rijavac 16	
Poreč	EUROPROTEKT	Stancija Portun 2 A	
Poreč	PROTEX-POREČ obrt	Mate Vlašića 20	
Požega	DVD Požega	Industrijska ulica 44	
Prigorje Brdovečko	A.S.T.Prom d.o.o.	Javorje, Savska 2	
Pula	SVA Pula	Zoranićeva ulica 20	
Rijeka	3.MAJ Rijeka 1905 d.o.o.	Liburnijska 3	
Rijeka	Dioxa d.o.o.	Ružićeva 1	
Rijeka	IVS d.o.o.	Ina rafinerija nafte Urinj	
Rijeka	Pastor Servisi d.o.o.	Milutina Barača 58	
Samobor	ALARM d.o.o.	Vlahe Bukovca 7	
Samobor	PROM-LASTOVČIĆ - obrt	Vrbovec 71	
Savski Marof	TAPI Croatia Industries SVA d.o.o.	Prudnička cesta 54	
Sesvete	BILIĆ - ERIĆ d.o.o.	Ljudevita Posavskog 3	
Sesvete Kraljevec	ELEx d.o.o.	Svibje, Savska 70	
Sisak	Atest biro	Mije Goričkog 23	
Sisak	IVS d.o.o.	Ulica Ante Kovačića 1	
Sisak	Servis "ŠEVO"	Galdovačka 27	
Sisak	Tehnoservis-Sisak d.o.o.	Novoselska 85	
Slatina	VZ Grada Slatine	A.Kovačića 2	
Slavonski Brod	JVP Grada Slavonskog Broda	Kaje Adžić bb	
Slavonski Brod	VATRO-ZOP d.o.o.	Podvinjska 56	
Solin	Taho ST d.o.o.	Matoševa 16	
Solin	Tokić tlačna oprema d.o.o.	Kneza Domagoja 12	
Split	Antipiros d.o.o.	Pujanke 77A	
Split	BRODOGRAĐEVNA IND.SPLIT	Put Supavla 21	
Split	Euro Daus d.d.	Put Mostina 1	
Sveta Nedelja	A-B-C Zaštita - obrt	Brezje, Siget I br.5	
Sveta Nedelja	VZG Sveta Nedelja	Trg Ante Starčevića 5	
Sveti Ivan Zelina	MAYEL-obrt	Bistrička 84	
Sveti Ivan Zelina	V.Z.G Sv. Ivan Zelina	Bocakova 11	
Šibenik	G.I.M. GASE d.o.o.	Ivana Meštrovića 68	

Mjesto	Naziv servisa	Ulica i broj	NAPOMENA
Trnovec Bartolovečki	Vatro-servis d.o.o.	Poduzetnička cesta 3	
Valpovo	DVD Valpovo	Matije Gupca 50	
Velika Gorica	DALEKOVOD OSO d.o.o.	Vukomerička 9	
Vinkovci	JVP Vinkovci	Trg bana J.Šokševića 14	
Vinkovci	PP Zaštita	Panonska 67 , Mirkovci	
Virovitica	JVP Virovitica	Matije Gupca 63	
Virovitica	Tvin d.o.o.	Zbora narodne garde 2	
Vrbovec	MELL - obrt	Zagrebačka 146	
Vukovar	Mistral d.o.o.	Gospodarska zona Vukovar 3	
Zabok	Vatrozaštita - obrt	Prilaz dr.F.Tuđmana 7b	
Zabok	Zagorska JVP	Prilaz Dr. Fr. Tuđmana 7d	
Zadar	ALFA d.o.o.	Augustina Kažotića 8	
Zadar	Splav d.o.o.	Matije Gupca 2	
Zagreb	DRŽAVNA VATROGASNA ŠKOLA	Ksaverska cesta 107	
Zagreb	Halon - obrt	XIV trokut br. 5	
Zagreb	HRVATSKA IND. ŠEĆERA d.d	Grada Vukovara 269G	
Zagreb	ISKRA-S d.o.o.	Bagrema 8	
Zagreb	JVP Grada Zagreba	Savska cesta 1	
Zagreb	PLIVA Hrvatska d.o.o.	Prilaz Baruna Filipovića 25	
Zagreb	POŽAR - SIGURNOST - obrt	Cebini 22 A, Buzin	
Zagreb	Sv. Florijan d.o.o.	Gruška 8	
Zagreb	Tehnopatron d.o.o.	Stenjevačka 44	
Zagreb	VATRO - TIM d.o.o.	Trpinjska 23	
Zagreb	Vatrokontrol j.d.o.o.	Slavonska avenija 15 a	
Zagreb	Vatrolux d.o.o.	Naselak 6	
Zagreb	Vatropromet d.o.o.	Ježdovečka 87, Lučko	
Zagreb	Zagrebački električni tramvaj	Ozaljska 105	
Zagreb	Zaštita-Zagreb d.o.o.	Josipa Pupačića 4	
Zagreb	ZIS oprema	Dudovec ulica 21	
Zagreb	ZOP-tehnološke usluge	Gračanske dužice 72	
Županja	Lučić obrt za popravak VA	J.J. Strossmayera 79	